

ПОСТАНОВА **Вченої Ради ІПРЕЕД НАН України**

Заслухавши й обговоривши доповідну записку відділу розвитку підприємництва «Заходи щодо вдосконалення державної та регіональної політики зміцнення потенціалу малого підприємництва у забезпеченні сталого розвитку Українського Причорномор'я» (доповідач – провідний науковий співробітник відділу розвитку підприємництва, д.е.н., с.н.с. Шлафман Н.Л.), Вчена Рада відзначає:

- в доповідній записці викладені дослідження впливу державної та регіональної політики на стан і використання потенціалу МСП в Україні, які показали, що через відсутність узгодженого підходу до формування державної політики у сфері МСП, а також ефективної стратегії, засобів і ресурсів нормативні акти часто залишаються на папері і не реалізуються. Важливі ініціативи в галузі інноваційної політики, доступу до фінансування та засобів підтримки МСП так і не були здійснені через відсутність політичної волі та брак фінансування, тобто загальне середовище ведення підприємницької діяльності все ще стримує розвиток сектору МСП, і немає жодного послідовного підходу до розробки державної політики щодо МСП. Крім того, в країні утворено громіздку та неповоротку структуру підтримки розвитку МСП, в якій наявне дублювання функцій, а також відсутність взаємозв'язків, як між інститутами підтримки, так і між цими інститутами та суб'єктами МСП;

- запропоновано, для розробки та впровадження ефективної державної та регіональної політики підтримки та розвитку потенціалу МСП, удосконалену інституційну структуру, доповнену дієвим механізмом для здійснення зворотнього зв'язку між державою і сектором МСП, а також ефективними засобами контролю;

- практична спрямованість отриманих результатів обумовлена можливістю, внаслідок реалізації запропонованого комплексу заходів, забезпечити зміцнення потенціалу МСП для сталого розвитку України та території Українського Причорномор'я.

Вчена Рада постановляє:

- доповідну записку направити до Адміністрації Президента України;
- відповідальний за виконання рішення Вченої Ради – д.е.н., с.н.с. Шлафман Н.Л.

Голова Вченої Ради,
академік НАН України,
д.е.н., професор

Б.В.Буркинський

Вчений секретар Вченої Ради,
д.е.н., с.н.с.

Н.І.Хумарова